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Small Block Valve Cover
56 Valve Cover Stencils  Pair
These adhesive backed templates allow painting of
the raised "Chevrolet" area. 3386104 15.50

56-59 Finned Aluminum Valve Cover
Finned Aluminum with "Corvette" lettering &
Staggered bolt pattern;  2 reqd. 3386105 68.25

60-67 Finned Aluminum Valve Cover with Casting Flaw
Finned Aluminum with "Corvette" lettering & bolt
pattern straight across.  2 reqd. 3386107 79.95

69-82 Valve Cover
Crossed Flags Emblem
This OEM round steel
emblem has the raised
red flag on the left & the
Black & White checkered
flag on the right.
NOS    8999226 8.50
Repro  8999104 5.95

69-77 Finned Aluminum Covers
NOS Repro

LH 3386108 171.70 LH 3386112 124.50
RH 3386109 171.70 RH 3386114 124.50

78-82 Finned Aluminum Valve Cover   
Black with polished Aluminum fins.

NOS Repro
LH 3386110 165.00 LH 3386116 134.50
RH 3386111 0.00 RH 3386118 134.50

69-81 Chome Valve Covers
Imported steel covers. Pair 3386078 47.50

Smog Hose Clamp Kits
NOS Wittek Tower Clamps authentic narrow 7/16"
band tower clamps, NOT replacement 1/2" wide band 69-82
heater clamps. Plus we have all four sizes, used between
66-82 – not the “one size fits all” fake Wittek repro.

66-67  300, 350 HP 4166750 39.50
66  390 HP 4166751 39.50
67  390 HP 4166752 39.50
67  400, 435 HP 4166753 39.50
68  300, 350 HP 4166762 39.50
68-69  390, 400, 435 HP 4166764 39.50
69  300, 350 HP 4166766 39.50
70-71 LT-1 or 71 ZR-1 4166767 39.50
71  LS-6 or 71 ZR-2 4166768 39.50
72  LT-1 or 72 ZR-1 4166770 39.50
73-74  All 350 or 454 4166772 39.50
75-76  All 350 4166773 39.50
77-79  All L-82, L-48 Calif., or L-48 Hi-Altitude and
80  All 350 4166776 39.50

68-80 Fake Wittek 4 pc Smog Clamp Kit 4166749 12.50

NOTE: Only 66-67 with RPO# K-19  use the above kits.
Only 70-72 models with Holley carb i.e. LT-1, LS-6, ZR-1,
ZR-2 use these kits.  All 73-80 models use these kits,
except 76-79 L-48, excluding Calif. or Hi-Altitude L-48.

Big Block Valve Covers
Select these if you seek Gold or Top Flight.  Valve train drip
rails presents on all models except early 65.  All LH have PB 
indentation regardless of the presence of PB’s.  All 4 PB 
versions available.  ?  Early 68 is from Sept-Dec 67 approx. 
?  Early 71 is before VIN# 4000; Late is after.  Flash Chrome
is used on all 67-E71 models. Paint others as required.

Pair Special Painted $322 Chrome $422
(exc 66 AC) LH Cover RH Cover

Early 65 Painted 3386501 175.00 3386502 175.00
Late 65-66 Painted 3386503 175.00 3386504 175.00
66 AC indented RH November to May 3386505 230.00
67 Painted 3386506 175.00 3386504 175.00
67-Early 68 Chrome 3386507 240.00 3386508 240.00
Late 68-69 Chrome 3386509 240.00 3386510 240.00
70-Early 71 Chrome 3386511 245.00 3386512 245.00
Late 71 Painted 3386513 175.00 3386514 175.00
72-74 Painted  3386515 175.00 3386516 175.00
65-74 “Street” Big Block Valve Covers

Perfect if you’re NOT seeking a Gold or Top Flight award.
Chrome plated steel covers with the recess for the Power
Brake booster on the LH cover and 2 welded on plug wire
brackets on the rear of each cover.  They also

have the Valve Train Drip Rails. 3386400 125.00

Late 69-74 454 RH Spark Plug Wire Bracket
Stamped steel with covering over the notches where the
spark plug wires are held.  Mounts under the second
RH outer valve cover bolt. 9663396 12.00

Valve Cover Retainers
Die stamped to authentic patterns & Zinc plated for rust
prevention.  They help distribute the force of  the valve
cover bolts, preventing distortion of steel covers.

55-65 Small Block Retainer Set 3386098 6.00
66-77 Small Block Retainer Set 3386099 7.50
65-74 Big Block Retainer Set  USA 3386046 14.50
65-74 Big Block Retainer Set  China 3386048 11.50

Valve Cover Bolts
   Small Block Valve Cover Bolts
      Specify Steel or Aluminum Valve Covers
55-63  8  Piece Set Steel 3386053 3.15
67-79  8  Piece Set Steel 3386064 3.15
56-59  8  Piece Set Aluminum 3386054 3.15
60-63  8  Piece Set Aluminum 3386055 3.15
63-82  8  Piece Set Aluminum 3386065 3.15

   Big Block  Valve Cover Bolts
65-74  396-427-454  14 Piece Set  plain 3386067 4.00
65-74  396-427-454  14 Piece Set  “TR” 3386066 13.95

   Real Cork
Valve Cover Gaskets

Looks like Cork, feels like Cork,
smells like Cork and probably
tastes like Cork – Real Cork

Tired of those
"Universal Fits All" Gaskets ?

These have the right Patterns
These have No Extra Holes
These have Right Number of Tabs
They have Excellent Absorbency
These are Made in the U.S.A.
Choose from 2 Quality Materials

Cork Blend is just like factory, it look like cork, 
feels like cork, and is a quality cork blend with the 
excellent absorbency of cork & the resilience of 
rubber!  This tan cork is not brittle, and will look great

to any judge viewing your covers.  Made right in
Connecticut.      The factory ones were Cork !
Composition another quality material, with the
same features of cork, except for the appearance.

55-59 Valve Cover Gaskets
Staggered bolt pattern, no Extra holes

Cork Gasket  Pair 3386155 17.50
Composition Gasket  Pair 3386355 15.00

60-80 Valve Cover Gaskets
Straight bolt pattern, no Extra holes.

Cork Gasket  Pair 3386160 17.50
Composition Gasket  Pair 3386360 15.00

65-74 Big Block Gaskets
No Extra holes, with 7 holes & locating tabs.

Cork Gasket  Pair 3386165 17.50
Composition Gasket  Pair 3386365 15.00


